
 

संकिलत मÐूयमापन -2  2022-23 
शाळेचे नाव :  

      
ÿĳ 1 ला सूचनेÿमाणे िलहा.                                (1x4=4) 

1) नमÆुयाÿमाणे åरकाÌया जागा भरा. 

( नमनुा : 1 मीटर कापड = 100 स.ेमी. ) 

अ) 2 मीटर कापड = ...............से.मी. 

आ) 4 मीटर कापड = ................. से.मी. 

इ) ...............  मीटर कापड = 500 से.मी. 

ई) .......... मीटर कापड = 800 स.ेमी. 

ÿ. II सुचिवलेल ेभाग रगंवा.                  ( ½ x4=2) 
पूणª भाग ( 1 )  अधाª भाग ( ½ )  पाव भाग ( ¼  )        पाऊन भाग ( ¾ ) 
 

 

 

ÿ. III खालील ÿĳांची उ°रे िलहा.         (1x4=4) 

1) जर 1 पेÆसीलची िकंमत 5 Łपये असेल तर 3 पेÆसीलची िकंमत िकती? 

उ°र :  

2) जर 1 पेनची िकंमत 10 Łपये असेल तर 5 पेÆसीलची िकंमत िकती? 

उ°र :  

3) जर 1 पĘीची लांबी 6 से. मी असेल तर 2 पĘीची लांबी िकती? 

उ°र :  

4) जर 1 पेनची लांबी 10 से. मी असेल तर 5 पेनची लांबी िकती?     

उ°र :  

  इय°ा: 3 री      गुण : 20 लेखी : 

  िवषय : गिणत       वेळ : 90 िम. तŌडी : 

 िवīाÃयाªचे नाव :      हजेरी ø. : एकूण : 



ÿ. IV िदनदिशªका (कॅल¤डर) पाहóन खालील ÿĳांची उ°रे िलहा.    (1x4=4) 

 

 

 

1) जानेवारी मिहÆयात एकूण िकती िदवस आहते? 

उ°र :  

2) फेāुवारी मिहÆयात िकती रिववार आहेत? 

उ°र :  

3) 26 जानेवारी कोणÂया िदवशी आह?े 

उ°र :  

4) फेāुवारी मिहÆयातील पिहला िदवस कोणता? 

उ°र :  

ÿ. V िचýे पाहóन åरकाÌया जागा भरा.       (1x2=2) 

1)      =       = 1kg = .....g +.....g+.....g +.....g + .....g 

 

2)    =      = 2kg =.....g +.....g+.....g +.....g +.....g +  

ÿ. VI िदलेÐया वÖतू कोणÂया एककात मोजतात ते (√ ) असे िचÆह īा.   (1x4=4) 

वÖतू िकलोúमॅ úमॅ 

1) सोÆयाची कणªफुल े   

2) वेलची   

3) भाताची रास   

4) उसाचा भारा   
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 2 kg  
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250g 

250g 

250g 

250g 

 500g 
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